

Откровенный разговор



В Московском районе состоялась встреча курсантов, слушателей и студентов Университета государственной противопожарной службы МЧС России с главой администрации Московского района Владимиром Коровиным.

В ходе встречи глава рассказал молодежи об итогах работы за прошлый год, успехах и достижениях района в экономической и социальной сферах жизни, а также о перспективах развития района.

Во время встречи учащиеся университета сообщили главе, что они в полной мере ощущают себя полноправными жителями района, участвуя в значимых событиях

и мероприятиях, проходящих здесь. Об их интересе к жизни района можно было судить и по многочисленным вопросам, которые были заданы Владимиру Коровину. К примеру, студенты интересовались тем, как и для кого работает зона свободного общения в Доме молодежи «Пулковец»; как стать участником конкурса на молодежную премию; когда закончится ремонт в парке Победы; как можно решить жилищный вопрос для молодой семьи; где в районе можно поиграть в футбол на большом поле и др. Глава района познакомил студентов с городскими жилищными программами, рассказал о молодежной премии, которая была учреждена в 2008 году с целью поощрения молодежи, проявившей себя в профессии или общественной деятельности, а также для повышения престижа молодеж-

ных организаций. Он пригласил студентов обязательно побывать в «Терминале» Дома молодежи Московского района «Пулковец», где нашли место для творчества и начинающие художники-дизайнеры, и известная в молодежной среде рок-группа «Площадь Восстания», и студия звукозаписи.

Беседа продолжалась больше часа и носила откровенный, заинтересованный характер.

Напомним, что сегодня университет – это ведущее учебное заведение в системе МЧС России, которое готовит специалистов в области пожарной безопасности, законодательного обеспечения и правового регулирования деятельности МЧС, психологии риска и чрезвычайных ситуаций, бюджетного учета и аудита в организациях МЧС, пожарно-технической экспертизы и дознания.